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Noci Nočných zvierat, teda chronických nespáčov, bývajú osamelé, temné a nekonečne 
dlhé. Tom Ford o jednom exemplári tohto druhu natočil výnimočný film, ktorý je šokujúci, 
krutý a veľmi intenzívny zároveň. Film skúma povestnú tenkú a neviditeľnú hranicu, ktorá 
oddeľuje lásku od nenávisti, a na ktorej sa občas ocitáme všetci. A robí to spôsobom, 
z ktorého prechádza mráz po chrbte. Veľmi zdatne mu pri tom sekunduje herecké 
obsadenie na čele s Amy Adamsovou a Jakem Gyllenhaalem. 

Susan Morrow (Amy Adams), má všetko, po čom kedy túžila, a predsa sa ocitá v životnej 
pasci. Kurátorka galérie moderného umenia sa snaží svoju vnútornú prázdnotu vypĺňať 
vystavovaním šokujúcich exponátov a po nociach bdie v zlatej klietke, v luxusnom dome 
v L.A., z kterého, občas asi aj pred ňou, nápadne často uniká jej partner. Rukopis románu 
Nočné zvieratá, ktorý napísal jej bývalý manžel Edward (Jake Gyllenhaal), by mohol byť 
dokonalým liekom na nespavosť, keby jeho dej nebol taký znepokojujúci….. 

Hlavným hrdinom románu je Tony (tiež Jake Gyllenhaal). Spokojný muž v strednom veku 
zoberie ženu a dospievajúcu dcéru na rodinnú dovolenku do Nového Mexika, ktorú však 
drsne pretrhne náhodné nočné stretnutie s trojicou násilníkov na opustenej texaskej 
diaľnici. Tony nemá proti presile žiadnu šancu a nedokáže zabrániť únosu svojich 
najbližších. Na druhý deň sa s pomocou cynického detektiva (Michael Shannon) vydáva 
po stopách zločincov, ale šanca na záchranu ženy a dcery sa zdá byť mizivá. 

Ďaleko od tejto drámy, v spiacom L.A., si vydesená Susan při čítaní rukopisu uvedomuje, 
že krutý text je paralelou k jej vzťahu s bývalým manželom. Že je neobvyklou pomstou za 
to, ako strašne mu kedysi ublížila. 

Viacvrstvový príbeh má podľa Toma Forda tú výhodu, že umožňuje úspešne spájať inak 
nespojiteľné žánre. „Sledujete intímnu drámu o rozpade jedného vzťahu a zároveň 
napínavý akčný thriller. A funguje to nádherne,“ hovorí režisér. 
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